
R４後期生徒アンケート結果

7

学校生活にふさわしい
身だしなみができていま
すか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1

授業はよく分かります
か。
左から「よく分かる、だ
いたい分かる、半分くら
い分かる、分からないこ
とが多い、ほとんど分か
らない」

Ａ Ｂ Ｄ 8

時間を守って学校生活
ができていますか

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

2
☆

授業中に他の人の意見
を聞くことができていま
すか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 9

委員会や学級の仕事を
責任をもって行っていま
すか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

3
☆

授業中に自分の考えを
友達の伝えようとしてい
ますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 10

学校の行事に進んで参
加していますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

4

クロムブックや電子黒板
を使った授業は分かり
やすいですか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 11

部活動に積極的に参加
していますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

5

学校生活は楽しいです
か。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 12

清掃のレベルを意識し
て、掃除に参加していま
すか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

6

課題の提出ができてい
ますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
13
☆

相手のことを大切にして
生活できていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

【経年変化】 水色の項目は市の質問、黄色の項目は本校独自の質問 ☆はR4年度から

Ａ　よくあてはまる（全くそう思う）　　　　　　　Ｂ　ややあてはまる（ややそう思う）
　
Ｃ　あまりあてはまらない（あまりそう思わない）　Ｄ　まったくあてはまらない（まったく思わない）
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R４後期生徒アンケート結果

14

交通ルールやマナーを
守って登下校できてい
ますか。

 いる  いない 21

読書は好きですか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

15

学校の人々に自分から
あいさつできています
か。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
22
☆

学校の授業のほかに、
一日にどのくらいの時間
勉強しますか。（塾での
勉強も含む）
左から「しない、30分、1
時間、2時間、3時間以
上」

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

16

地域の人々に自分から
あいさつできています
か。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
23
☆

毎日、十分睡眠時間を
とっていますか。

左から「5時間以下、5
～６、６～７、７～８、８時
間以上」

17

相談できる先生がいま
すか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 24

学校に行く前に朝食をと
りますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

18
☆

スマホやPCの利用につ
いて、家庭の約束を守っ
て使っていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 25

自分にはよいところがあ
ると思いますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

19
☆

ゲストティーチャーに学
ぶ会を含む学校行事
は、将来の役に立つと思
いますか Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 26

人に親切にしたいと思い
ますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

20
☆

学校外でボランティア活
動に参加したいですか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 27

自分の夢や目標を持っ
ていますか。

左から「はい、いいえ」 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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R４後期生徒アンケート結果

28

あなたは、ＡLＴの先生
に進んで英語であいさ
つができましたか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

29

自分の学校を誇りに思
いますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

30
☆

南部中は、親しみやすい
先生が多いと思います
か。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

31
☆

南部中は、わかりやすく
教えてくれる先生が多
いと思いますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

32

学校の施設や物品は使
いやすいですか。

Ｒ４は左から「はい、いい
え」

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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